

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Václav Hrubý

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kravcová

Název práce: EKG z pohledu všeobecné sestry

Autor
posudku:
(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt - e-mail,
telefon):

Mgr. Kateřina Kravcová
Ústav ošetrovatelství 3.LFUK
Ruská 87 Praha 10 10000
katerina.kravcova@lf3.cuni.cz

Vedoucí práce/oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce
Hodnocení EKG a vzdělávání v této problematice je stále aktuálním tématem. Bakalářská práce je originální vzhledem k zaměření nejen na problematiku hodnocení EKG, ale i na možnosti vzdělávání v této oblasti.

4

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů
Student bakalářskou práci zpracoval samostatně, vzhledem k zájmu o téma ve výzkumné části aplikoval své zkušenosti z praktické výuky ve zdravotnickém zařízení. V teoretické části práce je pracováno s kvalitní výukovou literaturou, to vše podpořeno aktuálními výzkumy a zákonnými normami.

4

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu
Student projevil samostatnost a orientovanost v dané problematice, cíl výzkumu vychází z potřeby studenta získat a předávat informace pro usnadnění pochopení procesu hodnocení EKG. Získané údaje jsou zpracovány jednoduše grafy a procentuálně vyjádřeny. Diskuse vychází ze získaných dat a potvrzuje studentův předpoklad o významu vzdělávání v této oblasti.

4

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy
V bakalářská práce obsahuje několik pravopisných chyb, jazykovou a stylistickou úroveň hodnotím kladně. Bakalářská práce přesahuje doporučený rozsah, ke grafické úpravě a dodržení citační normy nemám výhrady.

3

Poznámky, doplňky posuzovatele: Sestra je první kompetentní zdravotnický pracovník, který EKG záznam vidí, je proto důležité, aby byla schopna rozeznat patologické stavy a bezprostředně informovat lékaře. Vzhledem k současnému zpracování tématu možnosti vzdělávání sester v této oblasti hodnotím práci jako přínosnou pro praxi.

Otázky k obhajobě: Jak byste si představoval vzdělávací kurz pro sestry? Co by bylo obsahem, kde by probíhal, jaká by byla ideální časová dotace?

Kdo by měl takový kurz vést a proč?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - nedostatečně*

Datum: 7.6.2023

Podpis: _____

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka**

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>